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（午後４時  開会）  

〇事務局  

 各委員さん方におかれましては，お忙しい中，ご参集を賜りまして，

ありがとうございます。  

 それでは，定刻となりましたので，只今より，第 11 回笠間市・友部町・

岩間町合併協議会を開会させていただきます。  

 それでは，開会に当たりまして，磯会長よりごあいさつ申し上げます。  

〇磯会長  

 皆さん，大変ご苦労さまでございます。いよいよ最後の協議会となり

ました。この協議会は約 1 年前にスタートした訳でございますが，いよ

いよ大詰めを迎えた訳でございます。本日が最終回となりました。委員

の皆様方にはいつも本当に感謝しておりますが，本日も，ご多忙な中，

お集まりいただき，誠にありがとうございます。  

 本日は，報告事項を３件ほど用意してございますが，よろしくご審議

を賜りますようお願い申し上げまして，あいさつといたします。よろし

くお願いいたします。  

〇事務局  

 本日は，県議会が開催中でありまして，委員のうち，県議を初め，３

名の方々が欠席されておりますが，本日の出席委員は 23 名で，本協議会

規約第９条第 1 項に規定する定足数に達しておりますので，協議会は成

立いたしております。  

 それでは，会長，進行をお願いいたします。  

〇磯会長  

 それでは，早速でございますが，会議次第に基づきまして議事を進め

てまいります。皆様のご協力をお願い申し上げます。  

 まず，報告第 33 号  笠間市・友部町・岩間町合併協議会の廃止につい

てを事務局から説明いたします。  

〇事務局  

 説明を始める前に，本日，２ページから５ページまでの追加資料がお

手元にあるかと思いますので，まず，ご確認をお願いいたします。  

 それでは，協議会資料１ページをお開き願います。  

 報告第 33 号  笠間市・友部町・岩間町合併協議会の廃止について。  

 笠間市・友部町・岩間町合併協議会の廃止について，別紙のとおり笠

間市・友部町・岩間町各議会において可決されたので，平成 18 年３月

18 日をもって廃止する。  

 追加資料の２ページから４ページを見ていただきたいと思います。  
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 各市町の議決書の写しを添付しております。笠間市・友部町・岩間町

それぞれの議会におきまして議決されたことによりまして，５ページの

とおり，３首長により合併協議会の廃止の協議書を取り交わしておりま

す。  

 以上，報告第 33 号の説明を終わります。  

〇磯会長  

 只今事務局から説明がありましたとおり，先の合併協議会で当協議会

を廃止することについてご協議いただき，承認されましたので，３市町

の議会にこの件を議案として上程し，これが可決されましたことから，

３首長で廃止の協議を行い，協議が整いましたので，今回報告するもの

であります。  

 このことについて，何かご意見・ご質問がございますか。  

（「ありません」の声あり）  

〇磯会長  

 よろしゅうございますか。特にないようですので，報告第 33 号  笠間

市・友部町・岩間町合併協議会の廃止についての報告を終わります。  

 続きまして，報告第 34 号  平成 17 年度笠間市・友部町・岩間町合併

協議会事業報告について及び報告第 35 号  平成 17 年度笠間市・友部町・

岩間町合併協議会予算の決算（見込）報告については関連しております

ので，事務局から一括して報告し，説明いたします。事務局，お願いし

ます。  

〇事務局  

 協議会資料６ページをお開き願います。  

 報告第 34 号  平成 17 年度笠間市・友部町・岩間町合併協議会事業報

告について。  

 平成 17 年度に実施した笠間市・友部町・岩間町合併協議会の事業内容

について，別紙のとおり報告する。  

 ７ページをお開き願います。  

 １．協議会等の開催につきましては，合併協議会は，６月に実施いた

しました第５回協議会から本日の第 11 回協議会まで７回開催しており

ます。  

 小委員会につきましては，新しい笠間市の市章を選考するための市章

候補選定小委員会と特別職報酬等審議小委員会をそれぞれ開催しており

ます。  

 幹事会，専門部会，分科会につきましては，それぞれ各種事務事業の

調整や協議会提出事項について協議を行ってございます。  
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 ２番目，広報活動等につきましては，合併協議会だよりの発行，さら

には新「笠間市」ガイドブックの発行，合併のＰＲとしまして，３市町

の庁舎に懸垂幕の設置，のぼり旗，公用車のボディーパネル，ＰＲ用の

ティッシュを作成し，ＰＲ活動を行っております。また，新「笠間市」

の市章のデザイン募集を行ってございます。  

 続きまして，協議会資料８ページをお開き願います。  

 平成 17 年度笠間市・友部町・岩間町合併協議会予算の決算（見込）報

告について。  

 平成 17 年度の笠間市・友部町・岩間町合併協議会予算の決算書（見込）

を調製したので，監査委員の意見を付して報告する。  

 資料 10 ページをお開き願います。  

 平成 17 年度笠間市・友部町・岩間町合併協議会決算見込総括表でござ

います。  

 歳入，予算額 2,222 万 5,000 円に対しまして決算見込額 2,222 万 4,738

円，歳出，予算額 2,222 万 5,000 円に対しまして決算見込額 1,559 万 7,748

円，差引残高 662 万 6,990 円となります。  

 11 ページをお開き願います。  

 歳入の部でございます。１負担金でございます。３市町各 550 万円ず

つの負担金で，収入見込額 1,650 万円となります。２繰越金，前年度繰

越金としまして 572 万 4,560 円。３諸収入，預金利子 178 円でございま

す。歳入合計の収入見込額としまして 2,222 万 4,738 円でございます。  

 12 ページをお開き願います。  

 歳出の部，１事業費，１事業推進費， 1 事業推進費について説明いた

します。  

 １報酬につきましては，協議会委員等の報酬でございます。  

 ８報償費につきましては，小委員会及び市章の入賞者の報償費でござ

います。  

 11 需用費につきましては，合併ＰＲの消耗品や協議会だよりの印刷費

用でございます。  

 12 役務費につきましては，協議会だよりの新聞折込手数料でございま

す。  

 13 委託料につきましては，新市の例規や市章マニュアルを作成するた

めの委託料でございます。  

 ２総務費，１総務管理費， 1 事務局費についてご説明いたします。  

 ３職員手当等は，職員の時間外勤務手当でございます。  

 ７賃金につきましては，臨時雇い賃金の費用でございます。  
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 ９旅費は，職員の普通旅費でございます。  

 11 需用費につきましては，事務局の消耗品や公用車のガソリン代等で

ございます。  

 12 役務費につきましては，電話料金等でございます。  

 歳出合計，支出見込額としまして 1,559 万 7,748 円となります。  

 13 ページをお開き願います。  

 実質収支見込に関する調書ということで，歳入総額 2,222 万 4,738 円，

歳出総額 1,559 万 7,748 円，歳入歳出差引額としまして 662 万 6,990 円，

実質収支見込額といたしまして 662 万 6,990 円となります。  

 14 ページをお開き願います。  

 笠間市・友部町・岩間町合併協議会事業概要についてご説明いたしま

す。  

 １ ． 協 議 会 の 開 催 状 況 を 示 し て ご ざ い ま す 。 第 ５ 回 協 議 会 か ら 第 11

回協議会でございます。  

 ２としまして幹事会の開催状況。第５回幹事会から第 15 回幹事会でご

ざいます。この中で第 15 回の２月 27 日の出席幹事が空欄になってござ

いますが，大変でも紙上に 23 名と記載をお願いしたいと思います。第

15 回幹事会につきましては， 23 名の出席をいただいております。  

 ３番の小委員会の開催につきましては，市章，特別職の報酬等の審議

会を開催してございます。  

 ４番の合併協議会だよりの発行につきましては，第３号から第５号ま

で発行してございます。合併の前，来週あたりに第６号の発行を予定し

てございます。  

 ５につきましては，合併するに当たりまして，新「笠間市」ガイドブ

ックということで，各戸に既に配布を行ってございます。  

 第２款の総務費につきましては，事務局の費用でございます。  

 以上で報告第 34 号  平成 17 年度笠間市・友部町・岩間町合併協議会

事業報告について及び報告第 35 号  平成 17 年度笠間市・友部町・岩間

町合併協議会予算の決算（見込）報告についての説明を終わります。  

〇磯会長  

 平成 17 年度の笠間市・友部町・岩間町合併協議会予算の決算につきま

しては，去る２月 20 日に当協議会の監査委員さん方の監査を受けており

ます。代表いたしまして，海老澤監査委員さんから監査報告をしていた

だきたいと思います。海老澤監査委員さん，よろしくお願い申し上げま

す。  

〇海老澤監査委員  
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 指名を受けました笠間市監査委員の海老澤でございます。  

 ２月 20 日に監査を実施いたしましたので，その結果についてご報告申

し上げます。  

 資料の 15 ページをお開き願います。  

 朗読をもって報告にかえさせていただきます。  

 平成 17 年度笠間市・友部町・岩間町合併協議会決算監査見込報告書。 

 笠間市・友部町・岩間町合併協議会の平成 17 年４月１日から平成 18

年３月 18 日までの収入支出見込について，関係諸帳簿及び証拠書類に基

づき，会計監査を実施したところ，いずれも適正であり決算見込書のと

おり相違ないことを承認いたします。  

                                

平成１８年２月２０日  

                  笠間市監査委員  海老澤義弘  

                  友部町監査委員  柴田  卓哉  

                  岩間町監査委員  松田  暄信  

〇磯会長  

 ありがとうございました。  

先程事務局から報告・説明がありましたとおり，平成 17 年度笠間市・

友部町・岩間町合併協議会の予算につきましては，３月 18 日をもって打

ち切り決算となりますことから，見込額での報告とならざるを得ない訳

でございますが，これらのことに関しまして，何かご質問はございませ

んか。  

（「なし」の声あり）  

〇磯会長  

 よろしゅうございますか。特にないようですので，報告第 34 号  平成

17 年度笠間市・友部町・岩間町合併協議会事業報告について及び報告第

35 号  平成 17 年度笠間市・友部町・岩間町合併協議会予算の決算（見

込）報告について承認を求めたいと思います。ご異議ありませんか。  

（「異議なし」の声あり）  

〇磯会長  

 ありがとうございます。異議なしということですので，報告第 34 号及

び報告第 35 号につきましては承認されました。  

 本日の議題は，以上のとおり報告事項３件でございますが，その他と

いたしまして，ほかに委員さんから何かございましたらお願いいたしま

す。  

（「なし」の声あり）  
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〇磯会長  

 よろしゅうございますか。ないようでございますので，それでは，事

務局から何かございませんか。  

〇事務局  

 それでは，ここで若干の時間をいただき，友部町の吉田企画課長から，

合併直後の今月 26 日から開催されます「クールシュヴェール国際音楽ア

カデミー」についてお話し申し上げたいということでございます。よろ

しくお願いします。  

〇磯会長  

 それでは，吉田企画課長より説明をお願いいたします。  

〇吉田企画課長  

 お疲れさまです。ちょっとお時間をおかりしまして，合併直後の３月

26 日 か ら 開 催 さ れ ま す ， 新 笠 間 市 の 最 初 の 大 き な イ ベ ン ト で あ り ま す

「クールシュヴェール国際音楽アカデミー in かさま」につきましてご説

明申し上げたいと思います。  

 これにつきましては，昨年，フランスのアカデミーを日本で初めて友

部町で開催いたしました。昨年の同時期，10 日間，県の研修センターを

レッスン会場といたしまして，友部町全域で，「街角コンサート」，ある

いは「講師コンサート」ということで毎日のようにコンサートを開催い

たしまして， 10 日間，「音楽によるまちづくり」ということで盛り上が

ってやらせていただいた訳であります。  

それの第２回目としまして，今回は新笠間市全域，岩間町，笠間市，

友部町の３市町でコンサート，あるいは「街角コンサート」などを開催

させていただきたいと考えております。  

 お手元にございますＡ３判の資料は，既に笠間市全域に全戸配布して

おりますけれども，開催期日は，３月 26 日から４月４日までの 10 日間

でございます。  

 見開いていただいて，これは実行委員会組織ということで，現友部町

を中心としまして，笠間市，あるいは岩間町の職員の方にも入っていた

だいて，開催の準備をさせていただいております。  

 また，市民の会，「クールシュヴェール友の会」ということで，３市町

の音楽愛好家の方々による友の会を組織いたしまして，準備を進めさせ

ていただいた訳であります。  

 見開いていただいて，３月 26 日から開催いたしますが，受講生につい

ては，全国から応募していただきまして，76 名の受講生が合格しており

まして，この 76 名に対しまして，８名の世界から集まる音楽の講師がレ
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ッスンを行うということであります。  

これにつきましては，新市民の皆さんにもいろいろな楽しみ方を提供

するということで，プログラムを多々用意してございます。  

 １つは，「公開レッスン」ということで， 10 日間の公開レッスンをす

べて公開いたします。新・笠間市民の皆さんには，３月 29 日の１日，全

工程を無料で公開することも用意しておりますので，ご利用をお願いし

たいと思っております。  

 また，「アカデミー講師コンサート」ということで，Ａ，Ｂ，Ｃのコン

サートを３回開催いたします。昨年は友部の中央公民館だけだったので

すが，今回，笠間市の公民館をお借りしまして， 500 名規模の大規模な

コンサートも開催することができるようになりました。期日は，３月 29

日，３月 31 日，４月２日ということになっております。こういったコン

サートは，チケット代金が１万円を超えるのが普通なのですけれども，

講師の協力がありまして 2,000 円ということで，非常に格安で開催させ

ていただきますので，皆さんを含めまして，ご来場を市民の皆さんに呼

びかけているところであります。チケットは昨日から販売しまして，順

調に売れておりますので，よろしくお願いしたいと思います。  

 「街角コンサート」につきましては，ここに書いてある８つのコンサ

ートを，岩間町，笠間市，友部町，全域で毎日開催いたすということで

あります。  

 また，今回，新たな試みといたしまして，「音楽セミナー」と「音楽講

演会」を開催いたします。  

また，小・中学生向けのセミレッスンということで，今，全笠間市の

21 の小・中学校を通じまして受講生の応募をしているところであります。

ピアノ，ヴァイオリンを練習している小・中学生の方々からたくさんの

応募をいただきまして，間近に講師に手ほどきをいただくことになって

おりますので，よろしくお願いしたいと思います。  

 10 日間でありますけれども，新・笠間市の最初の大きなイベントとし

まして，市民，職員の共同作業ということで頑張ってまいりますので，

よろしくご支援のほどをお願いしたいと思います。  

 以上，説明させていただきました。ありがとうございました。  

〇磯会長  

 ありがとうございました。  

 以上で私の議長としての任を解かせていただきたいと思います。どう

もありがとうございました（拍手）。  

〇事務局  
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 これをもちまして，笠間市・友部町・岩間町合併協議会の協議が終了

することとなりますが，ここで正副会長からごあいさつをいただきたい

と存じます。  

 最初に，当協議会の会長であります磯笠間市長よりごあいさつをいた

だきたいと存じます。よろしくお願いいたします。  

〇磯笠間市長  

 一言お礼を述べたいと思います。  

 この３市町の合併協議会は，昨年の２月 23 日に第 1 回協議会を開催し，

本日で 11 回を数えた訳でございます。この間，各委員の皆様方には，大

変お忙しい中，ご出席いただき，また，熱心なご協議を重ねていただき，

誠にありがとうございました。  

 いよいよ新しい笠間市の誕生まで 10 日余りとなった訳でございます

が，ここに至りましたことは，私にとりましても感無量でございます。

今までのご議論・ご協力に対しまして，心から敬意と感謝を申し上げる

次第であります。  

言われますように，合併はゴールではありません。スタートでありま

す。私は，みんなで力を合わせて新しいまちづくりに邁進していくこと

が一番肝要だろうと思っております。合併協議会は解散となりますが，

本日ご出席されておられる皆様方は，今後とも新しい笠間市のためにご

尽力・ご協力いただかなければならない方々ばかりでございます。どう

か新・笠間市のリーダーとして，なお一層のご支援を賜りますようお願

い申し上げまして，私のお礼の言葉にしたいと思います。ありがとうご

ざいました（拍手）。  

〇事務局  

 ありがとうございました。  

 続きまして，副会長であります川上友部町長よりごあいさつをいただ

きたいと存じます。よろしくお願いいたします。  

〇川上友部町長  

 それでは，一言御礼のごあいさつを申し上げます。  

 本日でこの協議会は終了する訳でございますが，委員の皆様方を初め，

３市町の議員の皆様方，また，住民の皆様方や関係各位の格別なるご理

解とご協力のもと，我々，会長，副会長の３人も胸襟を開き，互恵互譲

の精神を持って協議会に臨んでまいりました。  

いよいよ３月 19 日をもって合併の運びとなる訳でございますが，これ

からが大事であります。新・笠間市のまちづくりにおいては，３市町の

よい部分を引き出し合い，それぞれの自然や歴史・文化が十分活用され
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ることが必要であり，そのためにも一日も早い一体感の醸成を図ること

が最優先の課題であろうと考えております。  

 皆様方には，今後とも地域における指導者として，益々そのお力を発

揮していただき，さらに新しい笠間市のまちづくりのためにご協力を賜

りますよう，重ねてお願いを申し上げ，誠に簡単でありますが，お礼の

ごあいさつとさせていただきます。大変ありがとうございました（拍手）。 

〇事務局  

 ありがとうございました。  

 続きまして，副会長であります仲田岩間町長よりごあいさつをいただ

きたいと存じます。よろしくお願いいたします。  

〇仲田岩間町長  

 お忙しいところ，ご苦労さまでございます。  

 回を重ねた合併協議会も本日をもって終了することとなりました。だ

れもが自分の地域にはそれぞれ深い愛着があるものです。しかし，それ

を前面に出し合ってばかりいてはおのずと衝突することとなるかと思い

ます。この合併協議会は，振り返ってみますと，すばらしい形で協議が

されてきたかと思います。それは，各委員さんの心底からの，３市町が

一緒になって，新しいまちをつくっていくのだという共通の思いと真摯

な姿勢があったればこそと思います。そういう意味で，改めまして，皆

さん方に深く感謝と敬意を申し上げる次第でございます。  

３月 19 日からの新・笠間市のスタートがすばらしい形でできますこと

を，また，皆さん方のさらなるご発展をあわせて祈念申し上げまして，

お礼のごあいさつとさせていただきます。どうも皆さん，まことにあり

がとうございました（拍手）。  

〇事務局  

 以上をもちまして，笠間市・友部町・岩間町合併協議会を閉じさせて

いただきますが，委員の皆様方には，長い間，大変お世話になりまして，

ありがとうございました。事務局一同，感謝申し上げます。  

 また，事務局として何かと至らない点が多々ありましたことを，この

場をお借りし，おわび申し上げたいと存じます。  

 なお，これから友部町役場へ移動していただき，増築完成となった庁

舎をご覧いただきたいと存じます。案内があるまで，少々お待ち願いた

いと思います。  

  （午後４時３０分  閉会）  
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